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Seniorbofællesskabet Hjorteparken 

Referat fra Udeudvalgsmøde nr. 8 

 

Dato:  17.04.2020  Sted: Fælleshuset Tidspunkt:   Kl. 10.00 

Til stede:  

Glennie Krøyer (GK), Lene Vilsholm (LV), Dorte Ansberg (DA), Jonna Nørby (JN), Birgitte Ørum 

Susanne Bygbjerg, følgegruppe (SB) 

Referent: Glennie (GK) 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt  
 

2. Godkendelse af referat 
Godkendt 

  
3. Valg af referent  

Glennie Krøyer 
 

4. Orientering fra medlemmer 
a. Glennie 

I. Status på arbejdsskeme. Bortset fra lugning af fjeldribs og endelig oprydning 
af naturområdet er alle opgaver udført. Jorden omkring fjeldribs er 
vanskelig, så opgaven løber over længere tid. 
Der vil blive tilføjet nye opgaver og en del af de gamle vil blive gentaget, 

II. Status på økonomi. Der blev omdelt et foreløbigt regnskab med de 
forbrugte beløb og et foreløbig gæt på hvad det koste hvis nogle ting fra 
Hesselbækgård tilbuddet blev købt et andet sted (klyner, jord/spagnum og 
ukrudtsdug). Der er medtaget hele tilbuddet fra Overdam, men dette vil 
også blive reduceret, så vi har råd til at beplante andre områder.  

III. Tilføjet punkt ang. Buskrydder. GK har bestilt en Stihl FS55 buskrydder samt 
visir. Pengene tages af driftsbudgettet og er godkendt. 

b. Dorte 
i. Frugtlund er vandet af DA, Tine og andre og der er ryddet op på området. 

c. Birgitte 
d. Lene 

Jonna 
JN vil indkøbe fugtighedsmåler til måling af jordens fugtighed. JN foreslog at vi fik 
lagt vandingsposer ud når Skjøde var færdig på området. 
 

5. Indretning af grunden. 
a. Drøftelse og planlægning ud fra idé oplæg fra GK.  Oplægget blev gennemgået og 

det blev besluttet at skære i Overdams tilbud. Det var svært at forholde sig til de 
enkelte planter i Hesselbækgårds tilbud, da det er nærmest umuligt at læse. Se pkt. 
b. Der var enighed om beplantningen ved vendepladsen mm. Der blev budgetteret 
med kr. 5000 til yderligere beplantning mellem ”hullet”, stien, gavlen ved blok 5 
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frem til enden af L&Bs have. Der blev budgetteret med kr. 3000 til gavlen af blok 3 
mod nord. Gavlen ved nr. 10 , gavlen ved nr. 34 og græsområdet/gavlen nr. 36 
samt vendepladsen afventer mødet med Hesselbækgård. 
Der er på nuværende tidspunkt ikke taget stilling til yderligere beplantning på 
området syd for fælleshuset. Emnet omkring at anrette en ”natursti” med bl.a. flis,  
for at lede gående (især udefra) om på den vestlige side af ”hullet” blev drøftet. 
Planter kunne være fra Kirsten og Oles sommerhus samt blandt andet buske af de 
meget sunde surbær, der er meget hårdføre overfor blæst. 
GK  retter idé oplægget til efter mødet med Hesselbækgård og Overdam, hvorefter 
det vil blive sendt til bestyrelsen og efterfølgende til Fællesskabet. 
JN undersøger prisen på borde/bænkesæt til opholdsarealet ved petanquebanen 
og DA finder priser på 3 bænke til solnedgangspladsen. Efterfølgende skrives 
ansøgning til bestyrelsen af GK. 

b. Gennemgang af tidligere modtagne tilbud fra Overdam og Hesselbækgård. Hvor 
kan/skal vi spare? Der var enighed om at beskære Overdams forslag til beplantning 
omkring ”hullet” så det kun omhandler planter ovenfor ”hullet” i første omgang. 
Overdams forslag ved flagstangen udgår.  GK tager kontakt til Overdam. 
JN og GK tager et møde med Hesselbækgård om at få et læseligt tilbud samt 
ændring- og tilføjelse til dette. 

c. Coronatider. Hvordan får vi bestyrelsens og Fællesskabets ”ja/nej” til de nye og 
ændrede planer? Punktet udgår da vi først skal have de nye planteplaner og priser 
på plads. 

d. Nyt punkt: Planlægning af den 25. april. GK skulle skrive ud til bofællerne, men 
p.g.a. Corona ville det kun være et begrænset antal der var brug for til øremærkede 
opgaver, så som fejning af parkeringspladserne, udlægning af vandingsposer mm.  
Siden mødet er det besluttet at vente med arbejdsdag for fællesskabet til efter 
Skjøde er færdig. Udeudvalget vil dog mødes kl. 10 den 25. april. Meningen var bl.a. 
at udlægge vandingsposer. 

e.  
 

6. Eventuelt  
a. Snakken gik omkring hvordan vi får et ordentligt forhold til de omkringboende. 

Bl.a. blev foreslået at indbyde til kaffemøde på fællesarealet. buskrydder. 
 

Næste møde: Aftales den 25. april kl. 10.00  
 
Bilag:  
 
 
 
 
 
 
 
 


